

## **Cască de alpinism Mammut Skywalker 2**

*Căștile Mammut sunt în totalitate conforme cu standardele europene EN 12492.*

Citiți cu atenție și respectați cu strictețe următoarele instrucțiuni. Acest produs a fost realizat special pentru alpinism și escaladă: nu scutește utilizatorul de responsabilitatea personală.

### **AVERTISMENT**

Fiecare utilizator de echipament Mammut de orice fel este personal responsabil pentru a se familiariza cu utilizarea și tehnica adecvată. Utilizatorul își asumă riscurile și își asumă necondiționat întreaga responsabilitate pentru orice daune și/sau răni care pot apărea în timpul utilizării echipamentului Mammut. Producătorii și comercianții cu amănuntul specializați își declină orice răspundere în caz de utilizare greșită și de utilizare și/sau manipulare necorespunzătoare. Instrucțiunile furnizate conțin informații utile privind utilizarea corectă a acestui produs. Cu toate acestea, nu este posibil să se enumere toate cazurile de utilizare greșită și de opțiuni incorecte, instrucțiunile nu pot înlocui niciodată cunoștințele, formarea, experiența și responsabilitatea personală a utilizatorului. Îndepărtarea sau modificarea componentelor originale face cască inutilizabilă. În ciuda utilizării căștii, riscați să suferiți răni grave și fatale.

### **Depozitare și transport**

Condiții optime de depozitare: depozitați într-un loc uscat, întunecat și răcoros, nu în containere de transport. Protejați de căldură directă, substanțe chimice, căldură și deteriorări mecanice.

### **Curățare**

Curățați produsul murdar în apă caldă folosind un săpun neutru sau un detergent ușor, clătiți bine și lăsați-l la adăpost de lumina directă a soarelui. Pentru curățarea, întreținerea sau dezinfectarea căștii, utilizați numai produse care nu au un efect dăunător direct asupra căștii sau a purtătorului.

### **Impactul substanțelor chimice și impactul asupra mediului**

Evitați cu orice preț contactul cu acizi, solvenți și alți agenți reactivi sau surse de căldură. Atenție: substanțele chimice agresive (inclusiv vopsele, solvenți, adezivi și autocolante) și temperaturile ridicate intense pot deteriora proprietățile produsului fără manifestări evidente. Înlocuiți imediat produsul dacă acesta a intrat în contact cu astfel de substanțe chimice sau temperaturi ridicate.

### **Accesorii**

Utilizați numai în combinație cu alte echipamente de alpinism și escaladă și urmați

instrucțiunile corespunzătoare.

## **Pe viață**

Casca trebuie inspectată cu atenție înainte și după fiecare utilizare pentru a se verifica dacă există deteriorări sau semne de uzură. Durata de viață a unui produs depinde de mulți factori, cum ar fi frecvența de utilizare, mediul în care este utilizat etc. În principiu, produsul trebuie înlocuit imediat:

- după o cădere grea
- după contactul cu un produs chimic agresiv
- dacă are fisuri sau umflături pe suprafață
- din cauza unor fisuri la nivelul curelei frontale, al benzii pentru cap, al cataramii și al dispozitivului de reglare
- în caz de uzură excesivă
- în cazul în care este puternic și ireversibil contaminată

Produsul ar trebui înlocuit după cel mult șase ani de utilizare normală și profesională, chiar dacă nu prezintă deteriorări grave cauzate de condițiile externe.

## **Utilizare: Reglarea căștii**

Intervalul de reglare a căștii vă permite să ajustați casca la diferite dimensiuni ale capului și acoperire. Este necesar să ajustați casca după ce o puneți pe cap. Protecția optimă este obținută numai dacă casca este ajustată corect la dimensiunea individuală a capului.

- Puneți casca pe cap și reglați cureaua pentru cap cu ajutorul sistemului de reglare până când casca se potrivește perfect și confortabil pe cap. (Fig. 1)
- Reglați cureaua pentru bărbie prin glisarea celor două catarami de pe centuri (Fig. 2). De asemenea, puteți glisa cureaua în apropierea urechilor, astfel încât să se potrivească bine.
- Fixați și strângeți cureaua pentru bărbie (Fig. 3).

Această cască de protecție este concepută special și exclusiv pentru a fi utilizată în alpinism, alpinism și alpinism pe stâncă și pe ghețari. Designul a fost proiectat pentru a proteja capul de căderile de pietre, gheață și alte resturi care cad. Casca trebuie înlocuită după orice impact puternic. Atenție: deteriorările critice ale căștii pot să nu fie vizibile la prima vedere; dacă aveți îndoieli cu privire la siguranța căștii, ar trebui să nu o mai utilizați. Fixați casca cu ajutorul benzii pentru cap sub clemele de fixare. (Fig. 2).

## **Importator:**

Niponino s.r.o., Zádveřice 84, Zádveřice - Raková, 763 12 Republica Cehă